

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 08.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004798685

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AGRIVEN SA, Lausanne, nouveau AGRIVEN SA en liquidation

AGRIVEN SA en liquidation (AGRIVEN AG in Liquidation) (AGRIVEN Ldt in liquidation) Avenue du Théâtre 8 bis 1005 Lausanne

AGRIVEN SA

(AGRIVEN AG) (AGRIVEN Ltd)

AGRIVEN SA, à Lausanne, CHE-384.611.955 (FOSC du 19.08.2019, p. 0/1004698452). Selon décision de son assemblée générale du 9 octobre 2019, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: AGRIVEN SA en liquidation (AGRIVEN AG in Liquidation) (AGRIVEN Ldt in liquidation), par Fidalliance SA (CHE-112.818.048), à Lausanne, élue liquidatrice. Les 1'000 actions nominatives de CHF 100 ne sont désormais plus restreintes quant à la transmissibilité (art. 685a, al. 3 CO).

Registre journalier no 28 du 03.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 158, Date:

19.08.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud